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Американци су коначно обелоданили шта је то што ће Србија конкретно да добије
уколико уведе санкције Руској федерацији. Прећи ће најзад на страну Запада и биће јој
дозвољено да призна независно Косово и да потпуно одустане од Републике Српске. Па
шта још треба незахвалним Србима да би схватили где им је пут!?

  

Такву „понуду која се не одбија“, донела је у Београд и регион Карен Донфрид,
помоћница америчког државног секретара за европска и евроазијска питања.

  

  

Три америчке понуде
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Њене суштинске поруке руководству Србије , изречене у друштву америчког изасланика
Габријела Ескобара и амбасадора у Београду Кристофера Хила, могу да се сажму у три
тачке:

  

Уведите санкције Русији – то питање вам је на столу!

  

Окончајте преговоре са Косовом међусобним признањем!

  

Окрените леђа руководству Републике Српске јер ми кажемо да они желе да сруше
Босну и Херцеговину!

  

Великодушно, широкогрудо, са пуно поштовања. Просто да се запитамо како се званични
Београд сам раније није сетио да испуни све ове домаће задатке из Вашингтона зарад
светле евроатланске, антируске и антисрпске будућности. Па, замислите, чак ће и
Косово да призна Србију.

  

Ове јавно изречене поруке америчке делегације, продубио је бивши амбасадор САД у
Београду Вилијем Монтгомери откривши да је циљ „искусног тима“ из Америке да
Србија утиче на то да Русија не уложи вето на признање Косова у УН као и да омогући
централизовану Босну и Херцеговину.

  

Ко то не би прихватио

  

Све јасно и отворено. Све боље од бољег, примамљивије од примамљивијег. Да се човек
једноставно запита, да л' је могуће да се уопште роди неки српски владар који то не би
оберучке одмах прихватио.

  

Али, да иронију и цинизам оставимо мало по страни. Ствар је више него озбиљна.
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После овог ултиматума Американаца, који практично значи укидање и саморазарање
Србије и њене самосталности, јавно је и организовано, из више оружја испинована једна
сасвим друга, потпуно измишљена, исконструисана и злонамерна теза.

  

Војске теледиригованих аналитичара политичких НАТО инсајдера, приљежних
евроатланских апартчика, размилели су се по телевизијама и таблоидима да објасне
забринуто како се у ствари Владимир Путин залаже за независно Косово.

  

Искоришћена је једна реченица председника Русије у којој он на примеру Косова и
Луганске и Доњецке републике потпуно разобличава двоструке аршине Запада и
њихово разарање светског поретка да би се са насловних страна рекло:

  

„Путин ради против Србије“!

  

Велика „брига“ за Србију

  

Ствар је дакле добила димензије потпуног и огољеног лудила. А, да парадокс буде
грандиозан, у тој „бризи“ за интегритет Србије и у пацкама Русији „која нас издаје“
предњачили су управо они који се већ годинама потпуно отворено залажу за независно
Косово.

  

Циљ медијског контранапада био је јефтин и провидан, да се створи ефекат да Русија
окреће леђа Србији, тако да би и Београд одмах требало да уведе санкције Москви.

  

Наравно, званична Русија одмах је објавила да апсолутно поштује територијални
интегритет Србије и Резолуцију 12 44 и да признање независног Косова не долази у
обзир. И да позиција није померена ни за јоту.

  

Али, овдашња спремност да се понижава елементарна интелигенција народа просто је
запањујућа. И то није ново.
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Опростиће нам НАТО што нас је тукао

  

Тако се годинама износе, шире, и као рефрен понављају надреалне и безумне тезе.

  

На пример, да није НАТО крив што је 1999. језивом агресијом усред Европе разарао
Србију него Русија која то „није спречила“.

  

Или, да нису криве Западне војске које нису зауставиле погром Срба са Косова 17.
марта, него су криви руски војници који су раније отишли из јужне српске покрајине.

  

Или, ево сада, да није крив Запад који бесправно отима Косово и признао је ту лажну
државу, него Русија која непрекидно две деценије у Савету безбедности УН, па и данас,
брани позицију Србије око Косова и Метохије.

  

Али, вратимо се на крају на предивну понуду Американаца Србији, она је сада тема.
Замислимо се пред тим блештавим западним вредностима које су нам послужене на
Бајденовој тацни.

  

И одаберимо пут.

  

(Спутњик)
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